



Szegény nyuszi esete az ársapkával

2022 december 10. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

A baloldaliaknak mindennel és mindennek az ellenkez?jével is bajuk van

Kedd este Gulyás Gergely Hernádi Zsolt mellett állva bejelentette, hogy a kormány bármennyire is szerette volna, nem tudja tovább fenntartani az üzemanyagok hatósági árát. A benzint?l és a dízelr?l 23 órától leveszik az ársapkát, és a továbbiakban a piac által diktált pénzt kell majd kifizetni a kutak kasszáinál.

Hernádi Zsolt a tájékoztatón megjelent újságíróknak elmagyarázta, hogy a Mol az orosz olajra kivetett embargó és a százhalombattai finomító meghibásodása miatt képtelen biztosítani a magyar piac számára a biztonságos ellátást. A Soros György alkalmazásában lév?, amúgy a mindennapokban valószínűleg hatósági áras üzemanyagot tankoló sajtómunkásoknak azt is többször, a kés?i órához képest türelmesen és nyugodtan elmondta, hogy a - hiányt els?sorban a brüsszeli szankciók okozták.

Az embernek a tájékoztató után óhatatlanul eszébe jutott a régi vicc a szerencsétlen sorsú nyuszikával a f?szerepben, aki szegény hol azért kap egy nagyobb fülest, mert van rajta sapka, hol azért, mert nincs. Így szól: Találkozik a róka meg a farkas az erd?ben. – Te farkas, verjük meg a nyulat! – Na és miért? – Ha van rajta sapka, akkor azért, ha nincs, akkor meg azért... Így is tesznek, jól elverik a nyulat. Egy hét múlva megint találkoznak. – Te farkas, verjük már meg megint a nyulat! – Na és most miért? – Kérünk t?le cigarettát. Ha füstsz?r?set ad, akkor azért, ha füstsz?r? nélkülít, akkor meg azért... Így is tesznek, megkeresik a nyulat, és eléje állnak. – Te nyúl, adjál már egy cigit nekünk! – Na és milyen kértek, füstsz?r?set vagy füstsz?r? nélkülít? – Hmm... Nézd már, farkas, ezen megint nincs sapka!

Talán felesleges magyaráznom, de minekutána a baloldali újságírók is olvasnak, és az ? szellemi képességeikre is tekintettel kell hogy legyek, mégis kénytelen vagyok a történetet elemezni kicsit.

A vicc alapvet?en arról a jelenségr?l szól, azt mutatja be, amikor valakit annyira utálnak, hogy bármit tesz, mindenképpen megtámadják. Szegény nyuszi talán csak sejti, hogy a róka meg a farkas nem azért akarja felfofozni, mert történetesen nem a megfelel? típusú dohányterméket tartja magánál, hanem mert a két állat annyira gy?löli, hogy mindenképpen meg akarja verni. De a ragadozók valamilyen megmagyarázhatatlan okból kifolyólag mégis okot szeretnének találni a minden részletre kiterjed? ütlegelésre, emiatt tesznek úgy, mintha a nyúl nem létez? sapkája húzta volna fel ?ket annyira, hogy kénytelenek a bennük felgyülemlett feszültséget egy kis veréssel orvosolni.

Pedig mennyivel tisztább helyzet lenne, ha a farkas és a róka eleve úgy kezdené verni a nyuszit, hogy megmondaná neki, végeredményben teljesen mindegy, hogy áldozatuk füstsz?r?s vagy mézítlábás cigarettával mérgezi-e magát, illetve hord vagy nem hord sapkát, mindenképpen laposra lesz verve, hiszen nem a fenti tárgyak megléte vagy hiánya b?szította fel a két ragadozót, hanem hogy a nyuszika úgymond lélegzik.

Nos, a széls?balos újságírók és az ellenzéki politikusok részér?l is sokkal becsületesebb lenne, ha kerek perec bevallanák, hogy nem az aktuálisan bevezetett vagy kivezetett intézkedésekkel van problémájuk, hanem Orbán Viktor személyét képtelenek elviselni; teljesen mindegy, hogy a magyar miniszterelnök mit tesz: mindenért és mindennek az ellenkez?jéért is támadni fogják.

De hogy mir?l is beszéljek: a benzinársapka több mint tizenkét hónapon át létezett, ez alatt az id? alatt pedig a baloldali politikusok és Gyuri bácsi széls?balos újságírói szinte szünet nélkül támadták. Túlzás nélkül minden egyes nap elmondták, hogy az intézkedés torzítja a piacot, hatástalan, rossz, különben is a kutakon az autósok mindössze egy cigarettára elég pénzt spórolhatnak. Hogy füstsz?r?set vagy füstsz?r? nélkülít, arról emlékeim szerint nem beszéltek.

A van rajta, nincs sapka jelenség persze nem új kelet?: az ellenzék a pandémia alatt is hasonló produkciókkal szórakoztatott bennünket. Akkoriban a nyitás, illetve a zárás kapcsán láthattunk hasonlóan jól sikerült el?adásokat. Mindennel és mindennek az ellenkez?jével is bajuk volt, sok egyéb mellett el?ször azt kezdték el követelni, hogy a kormány azonnal zárja be az iskolákat, majd miután ez megtörtént, látványosan felháborodtak azon, hogy a kormányrendelet távolléti (otthoni) oktatást írt el?.

De a tanárok oltakozása is ugyanezt a forgatókönyvet követte, akkor a DK fiókszervezete, a szivárványos PDSZ

verte az asztalt azért, hogy a pedagógusok soron kívül vehessék fel az oltást, később viszont azért omlott össze a gyurcsányista szakszervezet, mert a kormány kötelezővé tette a tanárok vakcinálását.

Van oltás, nincs oltás, van sapka, nincs sapka. Mintha egy százéves viccbe élnénk. Nem vicc. A legbravúrosabb van sapka, nincs sapkát – a benzinársapka kapcsán – mégis a Demokratikus Koalíció mutatta be. Gyurcsány szakpolitikusa, az ATV-n rengeteget szereplő Dávid Ferenc példának okáért már áprilisban vadul kritizálta az intézkedést. Többek között azt mondta, hogy legkésőbb a nyár végéig ki kell vezetni a hatósági áras üzemanyagot a rendszerből.

Most ugyan december van, de mindez nem gátolta meg abban Varju Lászlót, hogy ne repüljön rá a témára. A DK-s politikus szerdán egy benzinkútról jelentkezett be, ahol részint arcul köpte saját pártját és Dávid Ferencet, részint bohócot csinált magából. Ugyanis következőket bírta mondani: „Folytatódik a megszorítás és hazudozás: az Orbán-kormány az éj leple alatt azonnali hatállyal eltörölte a benzinársapkát! Az árnyékkormány elutasítja a brutális áremelést!”

Eközben arcizma sem rándult, ami köztünk szólva tényleg fantasztikus teljesítmény, kevés, a régi SZFE-n végzett színészaktivista képes hasonló nagy ívű és hitelesnek tűnő alakításra.

Jobb, ha felkészítjük magunkat rá, hogy a közeljövőben a baloldali politikusok és a szélsőbaloldali média hasonló nyilatkozatokkal fogják támadni a kormányt. Hogy mit mondtak néhány hónapja: nem számít, hiszen valójában nem az a lényeg, hogy az üzemanyagban van-e ársapka vagy nincs, hanem hogy megbukjon a kormány.

Nem fog, sőt. A magyar választók ugyanis átlátnak rajtuk. Tudják, hogy az, ami a szemük előtt zajlik, tehát amit az ellenzék mível, az legjobb esetben egy vicc esetében bír némi sportértékkel. Tisztában vannak vele, hogy a való világban a van sapka, nincs sapka típusú színjáték finoman szólva is hiteltelen.

Apáti Bence - www.magyarnemzet.hu



Ajánló

